Odluka o davanja saglasnosti na 
Odluke Izvršnog odbora

NACIONALNI SAVIT BUNJEVAČKE
NACIONALNE MANјINE
Republika Srbija
Broj: 4/2022
Datum: 30.3.2022.
Misto: Subatica

Na osnovu člana 7. stav 7. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina (“Službeni glasnik RS", br. 72/2009, 20/2014 - odluka US, 55/2014 i 47/2018) (u dalјem tekstu: Zakon) odredbe člana 14 Statuta Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine (Broj: 243/2018 od 15.12.2021. godine) (u dalјem tekstu: Statut) i članom 1 Poslovnika o radu Nacionalnog savita nacionalne manjine (Broj: 13/2021 od 29.1.2021. godine) (u dalјem tekstu: Poslovnik) [footnoteRef:1], Izvršni odbor Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine (u dalјem tekstu: Savit), (u dalјem tekstu: Poslovnik) [footnoteRef:2], Nacionalni savit bunjevačke  nacionalne manjine (u dalјem tekstu: Savet), na sidnici održanoj dana 30.3.2022. godine, dono je  [1:  Одабрати све или неке од понуђених опција, у зависности од унутрашње организације и начина рада и одлучивања националног савета националне мањине.  ]  [2:  Одабрати све или неке од понуђених опција, у зависности од унутрашње организације и начина рада и одлучивања националног савета националне мањине.] 



ODLUKU
O
POTVRĐIVANјU ODLUKE IZVRŠNOG ODBORA U POSTUPKU IZBORA DIREKTORICE OSNOVNE ŠKULE „MATIJA GUBEC“ TAVANKUT


I
	Savit potvrđiva Odluku Izvršnog odbora o davanju mišlјenja na izbor direktora Doma učenika sridnji škula Subatica  (Broj: 7/2022) donetu dana 11.1.2022. godine.

II

Odluku s neophodnom dokumentacijom, dostavit Osnovnoj škuli “Matija Gubec” Tavankut

III

Odluku objaviti na oglasnoj tabli i zvaničnoj internet stranici Savita.


Obrazloženje 

U skladu sa članom 123.  stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  i člana 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina, Nastavničko viće Osnovne škule “Matija Gubec” Tavankut dostavio je Savitu zahtiv za davanje mišlјenja o pridloženom kandidatu.

Izvršni odbor odlučivo je, u skladu s ovlašćenjima koje mu je Savit, saglasno članu 7. stav 6. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina i na osnovu člana 14 Statuta, povirio, na sidnici održanoj dana 4.3.2022.godine, o dostavlјenom zahtivu.

Nakon razmatranja zahtiva i diskusije, Izvršni odbor dono je Odluku o davanju pozitivnog mišlјenja na izbor pridloženog kandidata.

Savit je, na osnovu člana 7. stav 7. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina, a u skladu s članom 14  Statuta i članom 4  Poslovnika metio na dnevni red, održo sidnicu i dono Odluku iz dispozitiva.

Broj: 3/2022
Datum: 30.3.2022.
Misto:	Subatica


PRIDSIDNIK SAVITA
[bookmark: _GoBack]dr Suzana Kujundžić Ostojić 
s.r.




