







НАЦИОНАЛНИ САВЕТ БУЊЕВАЧКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ
Република Србија
Број: 01/2022
Датум: 12.12.2022.
Место:Суботица

На основу члана 7. став 3.и члана 8. став 3. Закона о националним саветима националних мањина (“Службени гласник РС", бр. 72/2009, 20/2014 - одлука УС, 55/2014 и 47/2018) (у даЉем тексту: Закон), а у складу са чланом  16 Статута Националног савета буњевачке националне мањине (Број: 243/2018 од 15.12.2021. године) (у даљем тексту: Статут) и чланом 17 Пословника о раду Националног савета буњевачке националне мањине (Број: 13/2021 од 29.1.2021. године) (у даљем тексту: Пословник)[footnoteRef:1], Национални савет буњевачке националне мањине (у даљем тексту: Савет), на седници одржаној дана 12.12.2022. године, донео је следећу [1: Одабрати све или неке од понуђених опција, у зависности од унутрашње организације и начина рада и одлучивања националног савета националне мањине.  ] 


ОДЛУКУ БР.1/2022

I
	За председника Савета изабрана је др Сузана Кујунџић Остојић, из Новог Сада, улица Сељачких буна 065/3/433, ЈМБГ 0606969825037, ЛК Бр: 007660163  члан Савета.

II
	Мандат председника може престати истеком мандата Савета, избором новог председника, као и наступањем других случајева прописаних Законом и Статутом. 







III
	Изабрани председник има сва права и дужности у складу са Законом и Статутом.

IV
	Изабрани председник дужан је да ступи на дужност одмах након доношења коначног Решења о упису промене података у Регистру националних савета. 

IV
Др Сузана Кујунџић Остојић из Новог Сада, улица Сељачких буна 065/3/433, ЈМБГ 0606969825037, ЛК Бр: 007660163  досадашњем председнику Савета престају сва права и дужности даном доношења коначног Решења о упису промене података у Регистру националних савета.


V
Одлуку, са неопходном документацијом, доставити Министарству за људска и мањинска права и друштвени дијалог ради уписа промене података у Регистру националних савета.

VI
Одлуку објавити на огласној табли и званичној интернет страници Савета.


Образложење 

У складу са чланом 4 Привременог пословника о раду на конститутивној седници Националног савета, председавајући Никола Жуљевић са деветнаест  чланова (19) чланова Савета[footnoteRef:2] је предложио заказивање седнице и избор новог председника Савета. [2: Изабрати једну од понуђених опција у зависности од чињенице на који начин је национални савет Статутом/Пословником прописао ко су овлашћена лица за заказивање седнице националног савета.] 












На основу одредбе члана 4  Привременог пословника о раду на конститутивној седници Националног савета писмени предлог за избор новог председника националног савета поднело је и потписало деветнаест (19)[footnoteRef:3] чланова Савета. [3: Попунити бројем чланова Савета који су, сагласно одредбама Статута, овлашћени да поднесу предлог за избор председника националног савета.] 


На Првој седници Савета, одржаној дана 12.12.2022., присуствовало је деветнаест (19) од деветнаест (укупан број) чланова Савета, који су се у складу са чланом 7. став 3. и чланом 8. став 3. Закона изјашњавали о предложеном кандидату за новог председника Савета.

На почетку седнице, председавајући је усмено изнео разлоге због којих је тражено заказивање седнице и образложио предлог за избор новог председника Савета.

Након разматрања достављене документације и дискусије, узимајући у обзир изнете разлоге и ставове, присутни су приступили гласању.

[bookmark: _GoBack]За кандидата др Сузану Кујунџић Остојић из Новог Сада улица Сељачких буна 065/3/433, ЈМБГ 0606969825037, ЛК Бр, 007660163  члана Савета, гласало је деветнаест (19) чланова Савета од укупног броја присутних. Против предложеног кандидата није било. Уздржаних чланова Савета није било.
У складу са тим, а на основу одредбе члана 7. став 3 .и члана 8. став 3. Закона, у складу са чланом 16 Статута и чланом 17 Пословника Савета, донета је одлука из диспозитива. 
Одлуку са неопходном документацијом, доставити Министарству за људска и мањинска права и друштвени дијалог ради уписа промене података у Регистар националних савета и објавити на огласној табли, као и званичној интернет страници Савета.
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