





[bookmark: _GoBack]Na osnovu člana 14. Statuta Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine, na 4. hitnoj elektronskoj sidnici Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine održanoj 10.1.2023. donesiva:
Odluku br.
1/2023
· NACIONALNI SAVET BUNJEVAČKE NACIONALNE MANјINE
· Republika Srbija
· Broj: 1/2022
· Datum: 10.1.2022
· Misto: Subatica

Osnovna škola ''Bosa Milićević
Novi Žednik 
Teslina 1

· Na osnovu člana 123. stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  (“Službeni glasnik RS", br. 88/2017, 27/2018 – dr. zakon, 10/2019 i 6/2020) i člana 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savetima nacionalnih manjina (“Službeni glasnik RS", br. 72/2009, 20/2014 - odluka US, 55/2014 i 47/2018), a u skladu sa članom 14 Statuta Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine (Broj: 243/2018 od 15.12.2021. godine) (u dalјem tekstu: Statut) i članom 1 Poslovnika o radu Nacionalnog savita nacionalne manjine (Broj: 13/2021 od 29.1.2021. godine) (u dalјem tekstu: Poslovnik) [footnoteRef:1], Nacionalni savit bunjevačke nacionalne manjine (u dalјem tekstu: Savit), na 4. hitnoj elektronskoj sidnici održanoj dana 10.1. 2023. godine, dono je slideću [1:  Одабрати све или неке од понуђених опција, у зависности од унутрашње организације и начина рада и одлучивања националног савета националне мањине.  ] 

· 


ODLUKU O DAVANјU MIŠLjENјA
· o
· kandidatima za izbor direktora

Osnovna škola ''Bosa Milićević
Novi Žednik 
Teslina 1

Kandidat Suzana Nikolić (ime i prezime), Visoka SS, profesor razredne nastave iz Novog Žednika ne ispunjava sve propisane i neophodne uslove za izbor na pridloženu funkciju.

II

· Daje se negativno mišlјenje za izbor pridloženog kandidata iz člana 1. ovog Odluke na radno misto direktora Osnovne  škule ''Bosa Milićević”u Novom Žedniku.



· III
· Odluku objavit na oglasnoj tabli i zvaničnoj internet stranici Savita.

· Obrazloženje 

Nastavničko viće Osnovne škule ''Bosa Milićević” u Novom Žedniku raspiso je konkurs za izbor direktora. Konkurs objavlјen u listu ''Poslovi'' br. 1017.

U skladu sa članom 123.  stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  i članom 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina, Nastavničko viće Osnovne škule ''Bosa Milićević”u Novom Žedniku dostavio je Savitu zahtiv za davanje mišlјenja o pridloženom kandidatu.

Izvršni odbor[footnoteRef:2]razmatro je na sidnici, održanoj dana 10.1.2023. dostavlјeni zahtiv. [2: Изабрати једну од понуђених опција у зависности од чињенице да ли је или није Савет, својим Статутом, Извршном одбору поверио одлучивање о појединим питањима у вези са вршењем овлашћења националног савета предвиђених законом.] 

· Prema dostavlјenoj dokumentaciji vidlјivo je da je prijavu na konkurs dostavio jedan kandidat Suzana Nikolić, Visoka SS profesor razredne nastave. Takođe, vidlјivo je da je Komisija za izbor direktora konstatovala da je dokumentacija koju je podno Suzana Nikolić Visoka SS profesor razredne nastave potpuna i validna.
· Nastavničko viće Osnovne škule ''Bosa Milićević” u Novom Žedniku je,  na obaškoj sidnici održanoj dana 26.12.2022. godine,  sprovelo je tajno izjašnjavanje zaposleni.
· 
· Sidnici Nastavničkog vića je prisustvovalo dvadest devet  (slovima) (29) (brojom) od tridest dva (ukupan broj) zaposleni. Dvadest osam  (slovima) 28 kandidatu Suzani Nikolić (ime i prizime), Visoka SS profesor razredne nastave. Protiv kandidata glasalo je nula (slovima) (0) (brojom) zaposleni. Uzdržani je bilo dva (slovima) (2) (brojom). Jedan listić je bio nevažeći.

· Nastavničko viće Osnovne škule ''Bosa Milićević” u Novom Žedniku dostavio je Savitu, nuz zahtiv za davanje mišlјenja, Izvištaj Komisije za izbor direktora o sprovedenom postupku izbora, Mišlјenje Nastavničkog vića sa zapisnikom o održanoj sidnici, biografiju kandidata, plan rada kandidata u narednom periodu.
· 
· Nakon razmatranja dostavlјene dokumentacije i diskusije, uzimajuć u obzir iznete razloge i stavove, prisutni su pristupili glasanju.
· 
· Za davanje pozitivnog mišlјenja pridloženom kandidatu glasalo je dva (slovima) (2) (brojom) članova Nacionalnog savita. Protiv predloženog kandidata glasalo je petnajst (slovima) (15) (brojom) članova. Uzdržani članova nije bilo.
· 
· U skladu sa gore navedenim, a na osnovu odredaba člana 123. stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  i člana 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina, doneta je odluka iz dispozitiva. 

· Broj: 1/2023
· Datum: 10.1.2022
· Misto: Subatica

Pridsidnik Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine 
                                                                                                      dr Suzana Kujundžić Ostojić


































