





Na osnovu člana 14. Statuta Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine, na 4. hitnoj elektronskoj sidnici Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine održanoj 10.1.2023. donesiva:


Odluku br. 2/2023

NACIONALNI SAVIT BUNJEVAČKE
NACIONALNE MANјINE
Republika Srbija
Broj: 2/2022
Datum: 10.1.2023.
Misto: Subatica
 

ODLUKU
o
kandidatu za izbor člana Škulskog odbora Osnovne škule ''Bosa Milićević
 iz Novog Žednika predstavnika lokalne samouprave



I
Varoš Subatica
Skupština Varoši Subatice
Trg Slobode 1

· Na osnovu člana 123. stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  (“Službeni glasnik RS", br. 88/2017, 27/2018 – dr. zakon, 10/2019 i 6/2020) i člana 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina (“Službeni 





· glasnik RS", br. 72/2009, 20/2014 - odluka US, 55/2014 i 47/2018), a u skladu sa članom 14 Statuta Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine (Broj: 243/2018 od 15.12.2021. godine) (u dalјem tekstu: Statut) i članom 1 Poslovnika o radu Nacionalnog savita nacionalne manjine (Broj: 13/2021 od 29.1.2021. godine) (u dalјem tekstu: Poslovnik) [footnoteRef:1], Nacionalni savit bunjevačke nacionalne manjine (u dalјem tekstu: Savit), na 4. hitnoj elektronskoj sidnici održanoj dana 10.1. 2023. godine, dono je slideću [1: ] 


ODLUKU
o
kandidatu za izbor članova Škulskog odbora Osnovne škule ''Bosa Milićević
 iz Novog Žednika, predstavnika lokalne samouprave 



I

Za člana Škulskog odbora Osnovne škule „ Bosa Milićević“ umisto Branislav Budnić, imenuje se Milka Stanković, ekonomski tehničar iz Subatice.

II

Odluku objavit na oglasnoj tabli i zvaničnoj internet stranici Savita.

Obrazloženje

Skupština varoši Subatice,  je, u skladu sa članom 116.  stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja i članom 12. stav 1. tačka 2. Zakona o nacionalnim savetima nacionalnih manjina, dostavila SavItu zahtiv za davanje prIdloga kandidata za izbor članova ŠkUlskog odbora osnovni škula jedinice lokalne samouprave.


Nacionalni savit razmatro je na sidnici, održanoj dana 10.1.2023. godine, dostavlјen zahtiv.
	
Nakon razmatranja dostavlјene dokumentacije i diskusije, uzimajuć u obzir iznete razloge i stavove, prisutni su pristupili glasanju.

Za pridoženog kandidata koji je glasalo je sedamnajst  (slovima) (17) (brojom) članova Nacionalnog savita. Protiv pridloženi kandidata nije bilo. Uzdržanih članova nije bilo.


U skladu sa gori navedenim, a na osnovu odridaba člana 116. stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  i člana 12. stav 1. tačka 2. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina, doneta je odluka iz dispozitiva. 



Nacionalni savit bunjevačke nacionalne manjine
Pridsidnica dr Suzana Kujundžić Ostojić
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