
NACIONALNI SAVIT BUNJEVAČKE
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Republika Srbija
Broj: 16/2023
Datum: 1.3.2023.
Mesto: Subatica


Osnovna škula „Đuro Salaj“
U Subatici
Ulica Petefi Šandora br. 19

Na osnovu člana 123. stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  (“Službeni glasnik RS", br. 88/2017, 27/2018 – dr. zakon, 10/2019 i 6/2020) i člana 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savitima nacionalni manjina (“Službeni glasnik RS", br. 72/2009, 20/2014 - odluka US, 55/2014 i 47/2018), a u skladu sa članom  14  Statuta Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine od 15.12.2021. godine (u dalјem tekstu: Statut) Izvršni odbor Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine/Nacionalni savit bunjevačke nacionalne manjine (u dalјem tekstu: Izvršni odbor/Savit), na sidnici održanoj dana 1.3.2023. godine, doneo je sledeću



ODLUKU O DAVANјU MIŠLjENјA
o
kandidatima za izbor direktora 
Osnovne škule „Đuro Salaj“


I

Kandidat Mimica Andrić VSS, DIPLOMIRANI BIOLOG, iz Subatice ispunjava sve propisane i neophodne uslove za izbor na pridloženu funkciju.

II

Daje se pozitivno mišlјenje za izbor pridloženog kandidata iz člana 1. OveOdluke na radno misto direktora Osnovne škule „Đuro Salaj“
u Subatici.

III

Odluku objavit na oglasnoj tabli i zvaničnoj internet stranici Savita.

Obrazloženje 


Savit je razmatro na sidnici, održanoj dana 1.3.2023., dostavlјen zahtiv.
Prema dostavlјenoj dokumentaciji vidlјivo je da je prijavu na konkurs dostavio jedan kandidat Mimica Andrić, VSS diplomirani biolog  iz Subatice.
Nakon razmatranja dostavlјene dokumentacije, prisutni su pristupili glasanju.

Za davanje pozitivnog mišlјenja predloženom kandidatu glasalo je14 (četrnajst)članova Savita od 17 na elektronskoj sidnici. Protiv predloženog kandidata glasalo je nula (0) članova. Uzdržanih članova nije bilo. Tri člana nisu glasala.

U skladu sa gore navedenim, a na osnovu odredaba člana 123. stav 8. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja  i člana 12. stav 1. tačka 3. Zakona o nacionalnim savetima nacionalnih manjina, doneta je odluka iz dispozitiva. 

Broj: 16/2023
Datum: 1.3.2023.
Mesto: Subatica
	
PRIDSIDNIK SAVETA 
dr Suzana Kujundžić Ostojić
[bookmark: _GoBack]s.r.



