



Zapisnik s 16. radne sidnice 
Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine održane 
u prostoriji sale 213 Trg cara Jovana Nenada 15/5, Subatica u petak 11.6.2021. u 19:00 sati.


Zbog epidemiološki mira i kako bi zaštitili jedni druge od Kovida, svaki član savita dužan je bio doć na sidnicu s maskom, koju je mogo skinit samo dok divani. 
Razmak izmed dva člana savita bio je najmanje četri metra. Kod ulaza u salu se nalazilo dezinfekciono sridstvo za ruke. 
Na samom početku je izvršena prozivka prisutni članova: 
Prisutni: 
1. Nikola Babić 
2. dr Suzana Kujundžić Ostojić 
3. Kata Kuntić 
4. Tihomir Vrbanović
5. Dragan Kopunović
6. Stela Bukvić
7. Branko Pokornić
8. Miroslav Vojnić Hajduk
9. Marija Brdarić
10. Prim.dr Vlado Babić
11. Dejan Parčetić
12. Ksenija Vuković

Odsutni:
13. Boris Bajić- javio su na putu i da kasne 
14. Aleksandar Bošnjak 
15. Nikola Žuljević
16. Mirko Bajić -javio su na putu i da kasne
17. Stanislava Lutkić
18. Veljko Vojnić
19. Sandra Iršević


Sidnica je počela rad u 19:10 h.
Pridsidnica Nacionalnog Savita bunjevačke nacionalne manjine dr Suzana Kujundžić Ostojić je otvorila rad na šesnajstoj sidnici Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine. 

Na samom početku, s 12 glasova ZA je usvojen: 

DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika s 14. i 15. sidnice.
1. Usvajanje odluka Izvršnog odbora doneti posli 14. sidnice-materijal
1. Donošenje odluke o usvajanju Finansijskog plana Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine za 2021. godine s nivoa Republike Srbije, Autonomne pokrajine Vojvodine i Varoši Subatice-materijal. 
1. Donošenje odluke o usvajanju Finansijskog plana Ustanove kulture „Centar za kulturu Bunjevaca“ za 2021. godinu-materijal
1. Donošenje odluke o usvajanju Finansijskog plana Fondacije  „Mijo Mandić“ za 2021. godinu-materijal.
1. Donošenje odluke o izboru Dejana Parčetića na funkciju podpridsidnika Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine-materijal pridlog
1. Razno


Posli usvajanja Dnevnog reda pristupilo se radu po tačkama istog.

Tačka 1
 Usvajanje zapisnika s 14. i 15. sidnice
Izvršena je analiza zapisnika s 14. i 15. sidnice, kako nije bilo primedbi, s 12 glasova doneta je jednoglasna odluka: 

Usvajaju se zapisnici s 14 i 15. sidnice Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine.

Tačka 2
 Usvajanje odluka Izvršnog odbora doneti posli 14. sidnice

Članovi Nacionalnog savita su u materijalu dobili sve odluke Izvršnog odbora koje su donete posli 14. sidnice Nacionalnog savita. Izvršena je analiza odluka, rasprave nije bilo te je jednoglasno, s 12 glasova ZA doneta 

Odluka
Usvajaju se odluke Izvršnog odbora donete posli 14. sidnice Nacionalnog savita


Tačka 3 
Donošenje odluke o usvajanju Finansijskog plana Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine za 2021. godine s nivoa Republike Srbije, Autonomne pokrajine Vojvodine i Varoši Subatice

Izvistilac po ovoj tački, pridsidnica NSBNM dr Suzana Kujundžić Ostojić je članovima pojasnila pridlog Finansijski plan koji je pridat članovima u materijalu koji je s nivoa nivoa Republike Srbije, Autonomne pokrajine Vojvodine i Varoši Subatice, koji je osim s nivoa APV di je manje za 15.000,00 s svi nivoa isti.
Rasprave nije bilo, posli izvršene analize pristupilo se glasanju, te je s 12 glasova ZA doneta jednoglasna:

Odluka
Usvaja se Finansijski plan Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine za 2021. godine s nivoa Republike Srbije, Autonomne pokrajine Vojvodine i Varoši Subatice

Tačka 4 
Donošenje odluke o usvajanju Finansijskog plana Ustanove kulture „Centar za kulturu Bunjevaca“ za 2021. godinu

Izvistilac po ovoj tački, pridsidnica NSBNM dr Suzana Kujundžić Ostojić je članovima pojasnila pridlog Finansijski plana Ustanove kulture „Centar za kulturu Bunjevaca“ za 2021. godinu.
Rasprave nije bilo te je posli izvršene analize pristupilo se glasanju, te je s 12 glasova ZA doneta jednoglasna:

Odluka
Usvaja se Finansijski plan Ustanove kulture „Centar za kulturu Bunjevaca“ za 2021. godinu
Tačka 5 
Donošenje odluke o usvajanju Finansijskog plana Fondacije  „Mijo Mandić“ za 2021. godinu
Pridsidnica NSBNM dr Suzana Kujundžić Ostojić je članovima pojasnila  pridlog Finansijskog plana Fondacije  „Mijo Mandić“ za 2021. godinu.
 	Članovi Nacionalnog savita su dobili u materijalu Finansijski plan Fondacije  „Mijo Mandić“ za 2021. godinu, izvršena je analiza te je s 12 glasova ZA doneta jednoglasna:

Odluka
Usvaja se Finansijski plan Fondacije  „Mijo Mandić“ za 2021. godinu

Tačka 6
Donošenje odluke o izboru Dejana Parčetića na funkciju podpridsidnika Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine 
Pridsidnica NSBNM dr Suzana Kujundžić Ostojić je članovima iznela pridlog za izbor Dejana Parčetića na funkciju podpridsidnika Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine te izrazila nadu jedinstvenog rada Nacionalnog savita.
Rasprave nije bilo, posli izvršene analize pristupilo se glasanju, te je s 12 glasova ZA doneta jednoglasna:

Odluka
Imenuje se Dejan Parčetić na misto podpridsidnika Nacionalnog savita bunjevačke nacionalne manjine

Kako članovi Mirko Bajić i Boris Bajić ipak nisu stigli za vrime glasanja po tačkama, pridsidnica je iznela njevu popruku da po svim tačkama glasaju ZA.










Tačka 7
Razno
Član NSBNM Branko Pokornić je pozvo prisutne na Ris u Bajmaku 27. juna koji je u okviru nacionalnog praznika Dana dužijance. 
Miroslav Vojnić Hajduk se osvrnio na 30 godina od osnivanja Bunjevačko šokačke stranke i pozvo na obilužavanje Dužijance u Kaćmaru.
Ksenija Vuković je pozvala članove na manifestacije u Somboru: Promociju bunjevačkog kalendara, pridstavljanje bandaša i bandašice, Dužionicu, i na pridstave dramske sekcije.
Pridsidnica Odbora za kulturu Kata Kuntić je obavistila članove o pripremana za ris na salašu Mirka Babičkovića u okviru manifestacija Dana dužijance, izložbu kruva somuna i pridstavljanje bandaša i bandašice i centralnu manifestaciju Dana dužijance 2021.
Pridsidnica NSBNM dr Suzana Kujundžić Ostojić je obavistila članove o sastanku sa ministarkom za ljudska i manjinska prava i društveni dijalog Gordanom Čomić kojoj su na sastanku izneti problemi s prostorom nacionalnog savita i ustanova. Obavistila je takođe i članove o realizaciji planiranog izleta za učenike koji pohađaju izborni predmet „Bunjevački jezik s elementima nacionalne kulture“,  o pitanjima o bunjevačkom jeziku i privođenju službene dokumentacije u Varoši Subatici.
Podpridsidnik Dejan Parčetić je postavio pitanje o mogućnosti kupovine bunjevačke kuće u Subotici, i kazo da je u Somboru UG „Bunjevačko kolo“ dobilo svoje prostorije te pridložio sastanak delegacije NSBNM s gradonačenikom Subatice o rišavanju tog problema.
Nikola Babić je takođe izno koja su pitanja bila postavljena ministarki izmed ostalog i pitanje dijaloga s HNV-om koji je još prija izvesnog vrimena pokrenut i nije našo na odgovor, na čega je ministarka pridložila da bude medijator.

Sidnica završena u 20:30.
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